
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11-13 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 07 по 11 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 1854 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2499 консультацій. 

 

З 07 по 11 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 74 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 27; соціально-правового захисту                               

дітей – 42, майнових питань – 5. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участі 

представників поліції по території міста. Відвідано за місцем проживання                            

12 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено 

22 акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну 

профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх 

батьківських обов’язків.  

Проведено обстеження умов проживання у 18 прийомних сім’ях, в яких 

виховуються 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Також проведено обстеження умов проживання 2-х кандидатів                                    

в усиновлювачі та знайомство вихователів дитячого будинку сімейного типу                  

з 2 дітьми. 

Спеціалісти управління брали участь у 15 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 5 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

 

З 07 по 11 жовтня до департаменту соціальної політики звернулися                        

257 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 62, надання 

матеріальної допомоги – 68, надання соціальних послуг – 95, консультації 

щодо санаторно-курортного лікування – 1, компенсації щорічної додаткової 

відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, – 18, консультації щодо виписки  безкоштовних рецептів – 3, 

консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської  катастрофи – 1, консультацій щодо призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій – 9.  

 

11 жовтня відбулося виїзне засідання комісії з питань визначення стану 

зелених насаджень та їх відновної вартості. 
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Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 37 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. Складено                                                              

14 актів обстеження  зелених  насаджень, що підлягають видаленню                                    

за 30 адресами, надано відмови у видаленні за 13 адресами. 

 

11 жовтня під головуванням заступника голови комісії – директора 

департаменту соціальної політики Юлії Вовк відбулося засідання комісії                             

із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто заяви шести осіб щодо необхідності складення акта про 

встановлення факту здійснення особою постійного догляду.  

Вирішено: за двома заявами запропонувати заявникам додатково надати 

документи для розгляду питання по суті; за чотирма заявами визначено,                             

що вони не підлягають розгляду комісією у зв’язку з тим, що заявники                                  

не відносяться до категорії осіб, які мають право на відстрочку. 

 

11 жовтня відбулося підписання Меморандуму про співпрацю між 

Кропивницькою міською радою та Всеукраїнською асоціацією фахівців                             

з громадського здоров'я. Його підписали заступник  міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та голова правління 

асоціації Руслан Савчук. 

Цей документ відкриває нові можливості для розвитку громадського та 

психічного здоров’я, реабілітації військовослужбовців, а також підтримки 

родин загиблих Героїв. 

На заході були присутні представники територіальних громад, медичні фахівці 

та експерти з громадського здоров’я, які обговорили перспективи розвитку цієї 

сфери на місцевому рівні та можливості залучення міжнародної допомоги. 

 

11 жовтня за участі заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулася зустріч з громадськістю                 

з питань міжнародного співробітництва. 

У заході брали участь представники національних спільнот, громадських 

організацій, які мають досвід впровадження міжнародних проєктів, вищих 

навчальних закладів та місцеві підприємці. 

Під час зустрічі кожен з учасників мав можливість виступити та надати 

свої пропозиції щодо організації діяльності міської ради у сфері міжнародного 

співробітництва. 

  
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

11 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 9 - профорієнтаційний захід «Профі-кейс: дивимося у майбутнє»                                 

з метою ознайомлення підлітків із сучасними спеціальностями.  
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 Говорили про сучасні професії, такі як дизайнер, системний аналітик, 

фахівець у сфері ІТ-технологій, коуч-спеціаліст. Не обминули професію 

бібліотекаря, розповіли про навчальні заклади в яких здобувають професії.                      

З метою узагальнення знань про сучасні професії провели дидактичну гру 

«Сучасні професії» та провели  тематичний огляд журналу «Однокласник»; 

 № 13 - патріотична година «Українці: історія нескорених». 

 Учасники заходу вшанували пам’ять захисників, які віддали життя 

заради нашої свободи й незалежності. Бібліотекарі ознайомили читачів                               

з історією становлення державного свята – Дня захисників та захисниць 

України, згадали традиції українського народу, подвиги славних предків, які 

своїми звершеннями здобували й відстоювали українську свободу та 

незалежність, а також відзначили героїв сьогодення, які боронять нашу 

державу. 

 Для тих, хто захоплюється історією своєї держави, була оформлена 

книжково-ілюстративна виставка «Українці – історія нескорених»; 

 № 16 – час козацьких розваг «Козацький дух непереможний». 

 Під час заходу було проведено багато конкурсів, а саме: «Козацька 

кмітливість», «Пригадай», «Вірите чи не вірите», «Майстерний художник», 

«Статистика». Діти показали свої знання з історії козацтва і довели, що вони 

гідні нащадки славного козацького роду, справжні козаки; 

 № 15 – волонтерська акція «Тепло сердець солдатам України». 

 Розпочалася волонтерська акція зі збору речей захисникам (шкарпетки, 

рукавички, термобілизна, теплі ковдри, солодощі, чаї), які  бібліотекарі 

відправлять до центру « Разом – ми сила».   

 

 11 жовтня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулася презентація книги Валентини Кондратенко-

Процун «Анестезія». 

 Валентина Фоківна – відома на Кіровоградщині поетеса, членкиня 

Кіровоградської обласної організації Національної спілки письменників 

України, лауреатка обласної літературної премії імені Євгена Маланюка.  

 За дорученням Національної спілки письменників України очільниця 

Кіровоградської обласної організації НСПУ Надія Гармазій вручила                                    

В. Кондратенко-Процун почесну відзнаку за багаторічну успішну діяльність        

на літературному поприщі. З новою книгою вітали поетесу керівниця 

обласного літературного об’єднання «Степ» імені Віктора Погрібного Ольга 

Полевіна та очільниця творчого об’єднання «Вітрила» Олена Надутенко. 

 Авторка та її шанувальники декламували поезії з нової збірки. Також                    

у  цей день у міській садибі Тобілевичів лунали пісні на слова В. Кондратенко-

Процун. 

 

 11 жовтня в КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» 

відбулася культурно-мистецька акція «День відкритих дверей» з нагоди Дня 

художника України. Відвідувачі всіх категорій мали можливість безкоштовно 
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відвідати музей.  

 Відвідувачі музею, серед яких були внутрішньо переміщені особи,                                 

учнівська та студентська молодь, ознайомилися з презентованими художніми 

виставками: «НЕПЕРЕМОЖНІ» в рамках музейного арт-проєкту «Художні 

студії» на тему «Портрети сучасників на тлі війни», персональною виставкою 

графічних творів народного художника України Миколи Прокопенка «VIVAT 

ЖИТТЯ», персональною виставкою живописних творів Валерія Давидова 

«Пленерні подорожі» та тематичною виставкою «Архітектурний колаж міста 

Кропивницького», присвяченою 270-річчю заснування міста, та прослухали 

оглядові екскурсії науковців музею. 

 

 11-12 жовтня у місті Черкаси проходив відкритий кубок Черкаської 

області з кікбоксингу WAKO. У змаганнях брали участь 87 спортсменів                                     

з 7 клубів Шполи, Каніва, Звенигородки, Черкас, Черкаського району та 

Кропивницького. 

 Наше місто на змаганнях представляли вихованці КЗ «КДЮСШ № 4». 

Станіслав Голуб провів 3 поєдинки і зайняв І місце. У розділі лоукік кікбоксери 

Роман Кондратов і Микола Голуб зайняли другі місця.  

Підготував переможців тренер- викладач Ігор Бондар.  

 

З 11 по 13 жовтня у місті Черкаси проходив Кубок України серед 

закладів загальної середньої освіти та ДЮСШ з таеквон-до ІТФ. У змаганнях 

брали участь 835 учасників з 19 команд з багатьох регіонів України. 

 Представники КЗ «КДЮСШ № 2» показали гарні результати. 

Чемпіонкою стала Анастасія Бойко. Срібні нагороди вибороли Ксенія 

Жученко, Софія Кобзовщюк, Данило Рачкован, Тимофій Бондаренко та Уляна 

Яцентюк. Бронзовими призерами стали Михайло Пастух, Макар Осадчук, 

Данило Яцентюк, Єлизавета Кірілова. 

 Підготували спортсменів тренери-викладачі Ігор Зюнзя та Размік 

Періханян. 

 

12 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 10 - сторітелінг «Рідної мови чиста криниця».  

Для відвідувачів та всіх охочих була оформлена виставка-огляд «Мова – 

дім народного буття». Документи якої ознайомили присутніх з історією 

української мови, її багатством і красою, яка має глибоке культурно-історичне 

значення. Цікаво і весело пройшла вікторина «Знавці рідної мови». Активними 

присутні були під час гри «Мандруємо містами України», де треба було 

відповісти звідки походить назва міста Мелітополь. Зацікавила присутніх 

«Хвилинка-цікавинка від бібліотекаря», під час якої користувачі дізналися про 

назву кольору «фіолетовий». Захоплюючою була мовна вікторина «Подорож                 

в країну мовознавства». Читачі утворювали прикметники від заданих 

іменників, до поданих фразеологізмів добирали вирази з протилежним 
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значенням. Відгадуючи загадки, побували на станції «Народна мудрість», а на 

станції «Сам собі редактор» знаходили помилки у виборі слова і редагували 

словосполучення. На завершення заходу бібліотекарі підготували відвідувачам 

«Калейдоскоп цікавих фактів про українську мову»; 

 № 18 - онлайн-шукалка «Хобі для розвитку особистості». 

 Бібліотекарі познайомили учасників з різноманітними цікавими хобі та 

розповіли, що корисні хобі підвищують інтелект і допомагають людині 

відволікатися. До уваги користувачів представлено тематичний список 

найпопулярніших хобі, які радять психологи – це іноземні мови, читання, йога, 

музика, кулінарія, спорт, ужиткове мистецтво тощо. 
 

 12 жовтня в залі КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна»              

в рамках ХХІІ українсько-польського фестивалю «Осінь з музикою Кароля 

Шимановського: головне – не здаватися» відбувся концерт «Скрипка крізь 

віки» за участі Марії Полячок (скрипка) та Євгена Романова (фортепіано). 

Прозвучали твори Й.С.Баха, Г.Ф.Телемана, В.АМоцарта, К.Шимановського,      

Є.Станковича.  

 Даний проєкт профінансований Міністерством закордонних справ 

Республіки Польща в рамках конкурсу «Полонія та поляки за кордоном                     

2024 – події та ініціативи Полонії» і реалізується в рамках публічного завдання 

«Велика польська родина – популяризуємо польську культуру в світі», що 

реалізується «Фондом Свобода і Демократія».  
 

12 жовтня  у місті Мала Виска Кіровоградської області пройшов 

відкритий чемпіонат Кіровоградської області з дзюдо серед юнаків та 

дівчат 2008-2009 та 2010-2011 років народження. Всього у змаганнях брали 

участь понад 100 спортсменів.  Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались                                         

3 спортсмени. 

 За результатами чемпіонату Дмитро Піліпак у ваговій категорії понад                  

81 кг посів ІІІ місце.  

 Переможці нагороджені грамотами управління молоді та спорту 

Кіровоградської обласної військової адміністрації.  

 Тренує спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.  
 

З 12 по 13 жовтня  у місті Кропивницькому проходив відкритий 

чемпіонат Кіровоградської області пам'яті заслуженого тренера України  

Олександра Заворітнього з велосипедного спорту (крос), в якому брали участь 

123 спортсмени з 6-ти команд.  

 В індивідуальній гонці на час спортсмени КЗ «КДЮСШ № 1» здобули                   

6 золотих, 4 срібних та 5 бронзових нагород чемпіонату. У груповій гонці наші 

спортсмени вибороли 1 золоту, 3 срібних та 2 бронзові нагороди у різних 

вікових категоріях. 

 Переможці та призери змагань були нагороджені дипломами, медалями 

та цінними подарунками за підтримки президента федерації з велосипедного 

спорту Кіровоградської області Миколи Монашка та постійного спонсора – 

магазину ProBike. 
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З 12 по 13 жовтня  у місті Кропивницькому на базі факультету фізичного 

виховання Центральноукраїнського державного університету імені 

В.Винниченка проходив командний чемпіонат Кіровоградської області                                 

з гімнастики художньої. У змаганнях брали участь більше 100 спортсменок,                    

із них 56 гімнасток представляли КЗ «КДЮСШ № 3». 

 За результатами чемпіонату перше місце посіли 10 спортсменок,                           

друге – 7, третє – 9 юних гімнасток. 

 Переможці нагороджені кубками, медалями та грамотами управління 

молоді та спорту Кіровоградської обласної військової адміністрації, 

подарунками.  

 Тренують спортсменок: Наталія Горбань, Людмила Виноградова, Ольга 

Шевченко, Світлана Худякова, Марія Костанді, Катерина Щупка, Марія 

Овчаренко. 
 

13 жовтня в церкві Святого Духа відбулися дві події в рамках                                 

ХХІІ українсько-польського фестивалю «Осінь з музикою Кароля 

Шимановського: головне – не здаватися». Настоятель парафії  Святого Духу 

о.Ростислав Рябов відслужив літургію за померлих членів музичних родин 

Шимановських, Нейгаузів та Блюменфельдів. У ХІХ-ХХ сторіччях члени цих 

родин були парафіянами римо-католицької парафії в Кропивницькому 

(колишньому Єлисаветграді).  

 Під час богослужіння грали учасники ансамблю польської та української 

музики «Аколада» Марія Полячок (скрипка) та Євген Романов (орган). Через 

годину після літургії відбувся традиційний для фестивалю концерт пам'яті 

згаданих вище музичних родин за участі камерного оркестру Кропивницького 

музичного фахового коледжу під керівництвом заслуженої артистки Україні 

Наталії Хилобокової.  
 

 13 жовтня  у місті Первомайську Миколаївської області пройшов 

традиційний міжобласний турнір з волейболу  пам'яті тренера-викладача 

Давиденка Л.Г. серед команд ДЮСШ. У змаганнях брали участь 6 команд. 

 Від КЗ «КДЮСШ № 3» брали участь 19 спортсменок у складі                                             

2-х команд, дівчат 2009  та 2011 року народження. 

За результатами змагань команда дівчат 2011 року народження виборола 

І місце. 

 Тренує спортсменок тренер-викладач Валентин Якушевський. 
 

 13 жовтня в с. Бірки Олександрівської територіальної громади відбувся 

відкритий чемпіонат Кіровоградської області з легкоатлетичного кросу пам'яті 

заслуженого тренера України Вадима Приймака. У змаганнях брали участь 

близько 150 спортсменів. КЗ «КДЮСШ № 2»  представляли 20 учасників. 

 В результаті змагань чемпіонкою з бігу на 2 км стала вихованка тренера 

Ігора Шостака Вікторія Ткачук. Карина Ткач посіла ІІ місце на цій дистанції. 

На дистанції 3 км Олександр Рябовол виборов срібло, а Назарій Моргун – 

бронзову нагороду чемпіонату. 
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Громадсько-політичні акції  
 

13 жовтня з 12.00 до 14.00 за ініціативи громадськості на площі Героїв 

Майдану проводилась акція «Не мовчи, полон вбиває!»  

У рамках акції відбулися авто/мотопробіг та хода на підтримку 

військовополонених Маріупольського гарнізону. 

Учасники заходу на площі тримали прапори України, військових бригад, 

фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону. 

Учасники авто/мотопробігу (9 автомобілів та 1 мотоцикл) з жовто-

блакитними прапорами проїхали вулицями міста від гаю Десантників                               

до супермаркету «Епіцентр». 

Учасники ходи з жовто-блакитними прапорами пройшли від площі 

Героїв Майдану вулицею Театральною до парку культури і відпочинку 

«Ковалівський». 

У заході брали участь рідні військовополонених, представники 

волонтерських та ветеранських організацій, небайдужі громадяни (всього 

70 осіб). 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 07 по 11 жовтня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                    

з перевірки санітарного стану по 38 вулицях міста.  За результатами рейдів 

складено 13 адміністративних протоколів та видано 32 попередження. 
 

Підприємництво 
 

11 жовтня КП «Центр підтримки підприємництва» організував                                  

в «Просторі хоробрих» проведення гри «Життєвий капітал». Учасниками 

заходу були ветерани війни та їх дружини.  

«Життєвий капітал» є багатофункціональним інструментом, що сприяє у 

ігровій формі закріпленню знань у сфері економіки, а також відпрацюванню 

моделей роботи з різними фінансовими інструментами та мінімізації 

економічних ризиків. 

Під час гри учасники навчалися використовувати фінансові інструменти, 

розраховувати фінансову подушку для стабілізації у кризових ситуаціях, 

розвивати навички бюджетування та обліку доходів і витрат, оцінювати ризики 

та розробляти ефективні стратегії, розвивати пам'ять і раціональне мислення 

тощо. 

Ця гра стала цінним досвідом для учасників і допоможе їм підвищити 

рівень економічної грамотності та вдосконалити управлінські навички. 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 88                                          


